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Angebote gültig vom 11.09. – 29.09.2023  SeptemberSeptember  
‚‚
2323

Vilshofener Straße 31   94544 Hofkirchen   Tel. 08545/17-0   
Fax 08545/17-11    bestell@troiber.de    www.troiber.de 

Hier verweisen wir auf unsere AGB.
* Ihre Ersparnis gegenüber dem Listenpreis

Salami-Sortiment 

3-fach sortiert: Delikatess Salami 
1a, Delikatess Pfeffersalami 1a 
und Delikatess Käsesalami 1a, 
geschnitten, gefächert und aro-
maschutzverpackt in der wieder-
verschließbaren Frischebox 
Ktn 6 x 500 g Pck  I  Art. 97720

5,795,79 / Pck / Pck– 17 %*

TK Süßkartoffelstrudel

fertig gebacken
mit Sahne, Sauerrahm, Gouda 
und ausgewählten Gewürzen in 
dünnem Strudelziehteig

Ktn 30 x 200 g St  I  Art. 107015

1,271,27 / St / St– 26 %*

Prinzesskartoffeln

gekocht, ganz
20/30, einheitlich sortiert, hervor-
ragender Geschmack, schnell 
zu erwärmen, ideale Beilage zu 
Fleisch- und Fischgerichten

Ktn 2 x 6 kg Btl  I  Art. 37768

2,302,30 / kg / kg– 13 %*Frisch

Apfel-Rotkohl

fix & fertig
für die schnelle Küche, mit Apfel-
stücken und Zwiebeln verfeinert, 
nur 2 Minuten erhitzen und sofort 
genießen

Ktn 2 x 5 kg Btl  I  Art. 70623

1,998 1,998 / kg/ kg– 28 %*

TK Apple Gyoza

Apfelknödel
eine traditionell japanische Teig-
tasche, mit einer saftigen Apfel-
füllung in knusprigem Teigmantel, 
Packung ca. 20 Stück

Ktn 12 x 400 g Pck  I  Art. 108197

3,583,58 / Pck / Pck– 29 %*

TK Mini Windbeutel

verzehrfertig
mit Sahne, 38 mm,  
Stück ca. 14,5 g

Ktn 8 x 500 g Pck  I  Art. 75206

4,404,40 / Pck / Pck– 20 %*
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* Ihre Ersparnis gegenüber dem Listenpreis

Kartoffel-Gurken-Salat 

Kartoffelsalat mit Gurken mit 
einer Essig-Öl-Marinade

Eim 3 kg
Art. 139978 9,90 / Eim

3,30 / kg

Couscoussalat

Indische Art
frischer Salat aus gequollenem 
Couscous, mit orientalischer
Geschmacksnote, kenntlich- 
machungsfrei

Scha 1,5 kg
Art. 102036 7,90 / Scha

ca. 5,27 / kg

Ostasiensalat

Eismeergarnelen, Bohnenkeim-
linge, Bambussprossen, Mu-Err-
Pilze, Paprika-, und Ananaswürfel 
in einer scharfen Chilli-Sojasauce

Scha 1,5 kg
Art. 66967 16,50 / Scha

11,00 / kg

5,79 / kg

Mischsalat California

Salatmischung aus Eisberg und 
Radieschen in 2 mm Scheiben,
80 % Eisberg, 20 % Radieschen

Btl 1 kg
Art. 24154

Bitte am Vortag 

bis 11.30 Uhr 

vorbestellen.

Krautsalat 

Altbayerischer Art mit Speck
knackiger Salat aus geschnitte-
nem Weißkraut, mit Kümmel in 
mild-säuerlicher Marinade

Eim 5 kg
Art. 30064 10,80 / Eim

2,16 / kg

Seelachs-Aufstrich

feiner Brotaufstrich aus Seelachs, 
gekochten Eiern und Zwiebeln

Scha 1,5 kg
Art. 67057 15,50 / Scha

ca.10,33/kg

Mediterraner Nudelsalat

Nudelsalat mit gegrilltem medi-
terranen Gemüse und getrockne-
ten Tomaten in würziger Marinade

Scha 1,5 kg
Art. 139977

Neu im 

Sortiment! 7,70 / Scha

ca. 5,13 / kg

Wok Gemüse „Peking”

Gemüsemischung aus Karotten, 
Sellerie, Lauch, Bambussprossen 
und Morcheln

Btl 2,5 kg
Art. 38996

Bitte am Vortag 

bis 11.30 Uhr 

vorbestellen. 16,89 / Btl

ca. 6,76 / kg

13,50 / Ktn

Sprossenmix

Holland
Variation aus verschiedenen 
Sprossensorten der Saison: 
Rettich-, Radieschen-, Rote Bete-, 
Alfalfa- und Zwiebel-Sprossen

Ktn 8 x 200 g Pck
Art. 38284

9,95 / Kis

Baby Spinat

Italian
dunkelgrünes Blattgemüse,  
weiche Blätter, milder aber  
würziger Geschmack

Kis 1 kg
Art. 28734
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??? / kg

Maasdamer in Scheiben

45 % Fett i. Tr.
10 x 10 cm Scheiben

Ktn 6 x 1 kg Pck
Art. 92360

8,90 / kg ??? / kg

Räucherkäse

in Scheiben
50 % Fett i. Tr.
Käsespezialität, hebt sich durch 
ihr spezielles Raucharoma  
besonders hervor

Ktn 6 x 1 kg Pck
Art. 63837

11,99 / Pck

Camembert

Calvados
45 % Fett i. Tr. 
löffelgeschöpft, Weichkäse 
mit weißer Schimmelrinde

Ktn 6 x 250 g St
Art. 108687

4,98 / St 7,35 / Pck

Picandou

45 % Fett i. Tr.
Ziegenkäsetaler aus 100 % Ziegen-
milch, mild, rein, delikat und 
leicht im Geschmack, vielseitig 
einsetzbar: warm, gegrillt oder 
eingelegt, Stück ca. 42 g 
Ktn 8 x 250 g Pck
Art. 99599

9,99 / Pck

Cheddar Schmelzkäse

45 % Fett i. Tr.
in Scheiben, mit ausgezeichnetem 
Schmelzeffekt in bekannt hoch-
wertiger Qualität und mit hohem 
Cheddar-Anteil

Ktn 8 x 1033 g Pck
Art. 61986

Grünländer

48 % Fett i. Tr.
in Scheiben, mild & nussig, 
unregelmäßige Kirschlochung, 
laktosefrei

Ktn 8 x 500 g Pck
Art. 70655

6,49 / Pck

3,88 / Pck

Le Montagnard

56 % Fett i.Tr. 
Weichkäse aus Kuhmilch, rötliche 
Rinde, Teig mit cremigschmel-
zender Textur, aromatisch

Ktn 8 x 200 g Pck
Art. 89667

13,89 / kg

Winzerkäse Val de Weiss

50 % Fett i.Tr. 
Elsässer Winzerkäse mit cremig-
weicher Textur, Rinde aus Rot-
kulturen, angenehme herzhafte 
Würze

Ktn 2 x ca. 1,5 kg St
Art. 500961

Emmentaler

gerieben
45 % Fett i. Tr.
herzhafter Emmentaler Käse,  
der sich hervorragend zum 
Überbacken und Gratinieren 
eignet
Btl 1 kg
Art. 68129

6,99 / kg

Pizza-Bäckerkäse 

gerieben
45 % Fett i. Tr.
mild bis leicht pikant, nicht 
säuerlich, aus bester Milch aus 
der Region, ohne Zusatz von 
Konservierungsstoffen 
Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 55008

5,89 / kg
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0,55 / Be

Frucht & Knusper

Joghurt, 4-fach sortiert
3,5 % Fett, Fruchtjoghurt 
mit Schoko-Getreidecere-
alien, Banane, Erdbeere, 
Himbeere und Vanille
Ktn 20 x 150 g Be
Art. 37065

0,219 / Be

Pudding & Sahne

Dessert mit aufgeschla-
gener Sahne
Vanille Art. 68748
Erdbeer Art. 64571
Schoko Art. 63729

Ktn 24 x 125 g Be

0,31 / Be

Gourmet Joghurt 

3,5 % Fett
mit 12,5 % Fruchtzube-
reitung, 4-fach sortiert: 
Pfirsich-Maracuja,
Erdbeer, Kirsch, Himbeer
Ktn 20 x 125 g Be
Art. 68960

Rotter Klosterkäse

60 % Fett i. Tr.
Doppelrahmstufe,
Weichkäse mit Weiß-
schimmel, laktosefrei

Ktn 6 x 850 g St
Art. 48672

10,49 / St0,44 / Prt

Brie-Snack Portion

45 % Fett i. Tr.
laktosefrei 

Ktn 50 x 25 g Prt
Art. 52420

12,80 / kg

Frischkäse  

60 % Fett i. Tr.
Frischkäsezubereitung, 
besonders lockere und 
cremige Konsistenz
Schnittlauch  Art. 96289
Paprika  Art. 96281
Ktn 1 kg Pck

8,39 / kg

Cheddar

50 % Fett i. Tr.
Hartkäse, rindenlos, orange bis 
leicht rot, geschmeidiger Teig, 
schnittfest, schwach säuerlich bis 
leicht pikant

Ktn 2 x ca. 2,5 kg St
Art. 01784

7,49 / kg

Tortenbrie

50 % Fett i. Tr.
der Sahnige vom Land

St ca. 2,5 kg
Art. 90832

16,99 / kg

Chaumes Weichkäse

50 % Fett i. Tr.
original französische Weichkäse-
Spezialität, mit roter Rinde, 
zartschmelzende Textur, kräftig-
würzige und charaktervolles 
Aroma, laktosefrei
Ktn 2 x ca. 2 kg St
Art. 78348

0,23 / Prt

Schmelzkäse Portionen

Sortiment:
Vollfettstufe: Sahne, Kräuter, 
Tomate-Paprika
Dreiviertelfettstufe: Holländer
Halbfettstufe: Allgäuer

Ktn 100 x 20 g Prt
Art. 71101

2,62 / Tet

Haselnussdrink

3 % Fett, vegetarisch,
gluten-, laktosefrei, enthält
Kalzium, Vitamin B2, B12 und D, 
als Getränk, für heiße Schokolade 
oder im Kaffee

Ktn 8 x 1 Ltr Tet
Art. 25793

0,37 / Be

Fruchtjoghurt

3,5 % Fett
aus besten Zutaten, 4-fach 
sortiert: Himbeere, Heidelbeere-
Cassis, Erdbeere, Kirsche

Ktn 20 x 100 g Be
Art. 13411
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6,99 / kg

Bayerischer Leberkäse 

fein im Ofen gebacken, nach 
alter Familien-Rezeptur herge-
stellt, vollmundig, herzhaft und 
rustikal im Geschmack, ein 
„MUSS“ für jede Brotzeit

Ktn 4 x ca. 3 kg St
Art. 500587

14,99 / kg

Speck

verzehrfertig, leicht geräucherter, 
gut gereifter Schinkenspeck, 
außergewöhnlich im Geschmack 
und unverkennbar im Aussehen, 
aus reinem Schweine fleisch,
1/ 2 Stücke
St ca. 2,5 kg
Art. 55717

9,29 / kg

Putenbrust

fettarme Kochpökelware, ohne 
Haut und Knochen, saftig, zart 
und fein im Geschmack, gegart 
und über Buchenholz gold-gelb 
geräuchert

Ktn 4 x ca. 2,5 kg St
Art. 24282

9,90 / kg

Pfefferbeißer

herzhafte Rohwurst im Schaf-
saitling aus dem Buchenholz-
rauch

Pck 20 x ca. 65 g St
Art. 29923

24,40 / kg

Parmaschinken

„Pelatello” 
italienischer Rohschinken, ohne 
Knochen, Schwarte und Haxe, nur 
mit Meersalz behandelt, mind.  
14 Monate in der trockenen Ge-
birgsluft der Region Parma gereift
St ca. 4,5 kg
Art. 70264

12,99 / kg

Ungarische Salami 

Kometa Original
traditionell gereifte, ungarische 
Salami, mit Edelschimmel be-
deckt, über Buchenholz kräftig 
geräuchert, im Kunstdarm

Ktn 5 x ca. 1 kg St
Art. 500771

14,30 / kg

Landjäger

herzhafte Brotzeitwurst nach  
Südtiroler Art, leicht abgetrocknet

Pck 2 x 10 x ca. 40 g St
Art. 12477

8,40 / kg

Pizzafleischkäse

fertig gebackener Leberkäse, 
mit einer Einlage aus Käse, 
Salami, Paprikaflocken und einer 
typischen Pizzawürzung

St ca. 2 kg
Art. 27173

7,99 / kg

Presssack

Kaliber 90
rot Art. 500585
mild, mit feiner Majorannote

weiß Art. 500586
mit würziger Essignote

St ca. 2,5 kg 7,99 / Pck

Serrano Schinken 

in Scheiben
traditionelle Reifung, voll und 
nussig im Geschmack, intensives 
Aroma, extra poliert

Ktn 8 x 500 g Pck
Art. 110733
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0,38 / Prt

Landleberwurst 

Delikatess Leberwurst
verzehrfertiger Aufstrich, bietet 
leckere Geschmacksvielfalt, 
perfekte Portionierung

Ktn 100 x 25 g St
Art. 75395

0,44 / St

Geflügel-Sortiment

4-fach sortiert: 
Geflügel-Jagdwurst, Truthahn-
Pastete, Geflügel-Hähnchen-
Pastete, Geflügel-Mortadella

Ktn 100 x 25 g St
Art. 75391

Berner Würstel
 
aus bestem Schweinefleisch, 
ausgewählten Gewürzen und aro-
matischem Käse, mit herzhaftem 
Speck umwickelt 

Ktn 7 x 12 x 83 g St
Art. 12082

10,99 / kg 10,50 / Ds

Thunfischstücke

im Wasser
Thunfischstücke in eigenem Saft 
und Aufguss

Ktn 6 x 1705 g Ds
Art. 94124

9,90 / Ds

Käferbohnen

gekocht, handverlesen, 
essfertig, die perfekte 
Ballaststoffquelle, passen 
hervorragend in den 
Salat oder Eintopf
Ds 2650 ml
Art. 15976

2,20 / Gl

Oliven

geschwärzt, aus Spanien, 
mit Stein,

Ktn 6 x 935 ml Gl
Art. 81476

4,99 / Ds

Palmenherzen

Palmitos
aus Südamerika, Mark-
stangen aus der Spitze 
der Palmen, elfenbein-
farben
Ktn 12 x 850 ml Ds
Art. 47339

6,60 / Fl

Fond Pilz

flüssiges Konzentrat
mit intensiver Pilznote, 
eignet sich als Basis für 
Suppen, Bouillons und 
helle oder dunkle Saucen
Ktn 6 x 190 ml Fl
Art. 104354

21,20 / Fl

Fond Gemüse

flüssiges Konzentrat
mit intensiver Gemüse-
note, eignet sich als Basis 
für Suppen, Bouillons und 
helle oder dunkle Saucen
Ktn 4 x 1 Ltr Fl
Art. 104294

12,60 / Pck

Fond Geflügel

flüssig
100 % natürliche Zutaten, 
authentischer Geschmack, 
verleiht jeder Kreation 
das gewisse Etwas 
Ktn 6 x 1 Ltr Pck
Art. 89714

17,60 / Box

Steak Pfeffer

Würzmischung, grob
die perfekte Harmonie 
von Pfeffer, Vanillege-
schmack, hochwertigem 
Rohrzucker und Meersalz
Ktn 6 x 1200 ml Box
Art. 82469

13,90 / Box

Gewürzsalz

Grill-Universal
die perfekte Harmonie von 
Pfeffer, Paprika, Zwiebel 
sowie Knoblauch und 
Natur-Kristallsalz
Ktn 6 x 1200 ml Box
Art. 52513

15,50 / Box

Gewürzsalz

Steak
vereint kräftig würzige 
Zutaten wie Pfeffer, 
Zwiebel und Knoblauch 
mit feinen Kräutern
Ktn 6 x 1200 ml Box
Art. 49313
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3,30 / Pck

Tagliarini Rossi

frische Bandnudeln, 4 mm breit, 
aus Hartweizengrieß mit Tomate, 
Paprika und Vollei nach hausge-
machten, traditionellen Rezep-
turen, Portions nester ca. 40 g, 
Kochzeit 3 – 4 Minuten
Ktn 10 x 500 g Pck
Art. 101996Frisch

Tagliarini neri 

frische Bandnudeln nach hausge-
machten, traditionellen Rezep-
turen, aus Hartweizengrieß mit 
Sepientinte und Vollei, Portions-
nester ca. 40 g, 4 mm breit, 
Kochzeit 3 – 4 Minuten
Ktn 10 x 500 g Pck
Art. 101979Frisch 3,90 / Pck

5,49 / Pck

Ravioli Steinpilze

frische Nudeltaschen mit Ricotta-
Steinpilz-Füllung, nach hausge-
machten traditionellen Rezep-
turen, Teig aus Hartweizengrieß 
und Vollei, ohne Konservierungs-
stoffe
Ktn 10 x 500 g Pck
Art. 69842Frisch

Kartoffelscheiben

frisch, vorgegart 
pasteurisiert, ob gebacken, als 
Gratin oder im Salat – Ihr Gericht 
wird immer ein Erfolg

Ktn 6 x 2 kg Btl 
Art. 64782Frisch 1,79 / kg

Serviettenknödel

nach original österreichischem 
Rezept, im Kochbeutel, mit herz-
haft würzigem Geschmack und 
lockerer Konsistenz

Ktn 10 kg  I  Art. 40699

12,1712,17 / kg / kg– 25 %*

Delikatess Sauce zu Braten

ausgewogene, kräftige, braune 
Sauce, mittlere Bindung, zum Ver-
längern oder als Basis Sauce, ideal 
zu Braten oder Schnitzeln

Ktn 6 x 1 kg Ds  I  Art. 41538

13,4913,49 / Ds / Ds– 25 %*

2,55 / kg

Sonntagsknödelteig

Gaumenerlebnis der lockeren Art, 
aus frisch geriebenen Qualitäts-
kartoffeln, nach streng gehüteter 
Rezeptur, als Beilage zu Braten-
gerichten mit Sauce

Ktn 8 x 2,5 kg Btl
Art. 25207

Kartoffelknödel

geformt mit Croutons, goldbraun 
gerös teten Semmelwürfeln, die 
den Knödel noch lockerer machen 
und ihm das gewisse Etwas 
verleihen

Ktn 60 x 180 g St
Art. 94995

0,65 / StFrisch

2,92 / kg

Schupfnudeln

Kartoffelnudeln sind vielfältig 
verwendbar als Beilage zu Fleisch- 
und Gemüsegerichten, mit 
Kompott oder Zimt und Zucker 
bestreut können Sie auch süß 
verzehrt werden
Ktn 4 x 2,5 kg Pck
Art. 73557

Reibekuchenteig

„Rheinische Art“
schmeckt wie selbstgemacht,  
aus frischen Kartoffeln

Eim 5 kg
Art. 67233Frisch 1,698 / kg
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72,00 / Kan

Natives Olivenöl

Extra 
milder Geschmack, geeignet für 
fast alle Gerichte, z. B. Fisch-
speisen, Fleisch, feines Gemüse, 
Pastagerichte und Suppen, Pesto 
und Soßen
Kan 5 Ltr
Art. 68182

5,65 / Fl

Aceto Balsamico

di Modena 
klassisches, typisches Würzmittel 
aus Modena auf der Basis von 
gekochtem Most und Weinessig, 
vielfach einsetzbar 

Ktn 6 x 2 Ltr Fl
Art. 116015

11,99 / Fl

Zitronenöl

aus hochwertigem Olivenöl und 
Sonnen blumenöl, mit natürlichem 
Zitronenextrakt

Ktn 6 x 1 Ltr Fl 
Art. 99268

13,20 / Fl

Sesamöl

geröstet
geschmacksintensive, authen-
tische Originalrezeptur, zum 
Anbraten von Fleisch, für Salate 
oder Nudeln

Ktn 6 x 1 Ltr Fl
Art. 99267

4,49 / Fl

Pflanzenfett m. Butteraroma

Butter Flavour
Alternative zu geklärter Butter, 
zum Braten und Verfeinern, lang 
anhaltender, natürlicher Butterge-
schmack, flüssigere Konsistenz für 
leichteres Handling
Ktn 12 x 900 ml Fl
Art. 42366

22,00 / Fl

Combi

flüssige Pflanzenfettzubereitung 
für den professionellen Einsatz 
im Combi-Dämpfer, Heißluftgerät 
und Backofen, ideale Bräunung im 
Heißluftgarer, spart Zeit, Energie 
und Arbeitsaufwand
Ktn 3 x 3,7 Ltr Fl
Art. 51651

10,50 / Kan

Salata kräuterwürzig

fertige Salatwürze auf Essigbasis, 
Verwendung pur oder verfeinert 
mit frischen Kräutern, feinem 
Salatöl, Sahne oder Joghurt

Kan 10 Ltr
Art. 45257

2,15 / Fl

Apfelessig

5 % Säure, fruchtig-mild, aus 1 kg 
sonnengereifter  Äpfel gewonnen, 
ideal für eine vielseitige,  gesunde 
Ernährung

Ktn 6 x 750 ml Fl
Art. 59316

15,90 / Fl

Kürbiskernöl

Steiermark, 100 % rein, zäh-
flüssige Konsistenz, satte dunkel-
grüne Farbe, fein-nussiges Aroma

Ktn 6 x 0,5 Ltr Fl
Art. 44563

Fertige Plakette Ø 20mm

Plakette_GGA Landesprämierung 2022_Ø20mm_070321.indd   1Plakette_GGA Landesprämierung 2022_Ø20mm_070321.indd   1 07.03.22   09:2107.03.22   09:21

14,89 / Kan

Kräuter-Essig

Kressi 
würzig abgeschmeckter 
Wein- / Branntweinessig, original 
Schweizer Rezept, 5 % Säure, 
naturvergoren

Kan 10 Ltr
Art. 60360
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0,44 / St

Bio pasteurisierte Eier

PEGGYS
braun, Größe M, aus deutscher 
Bodenhaltung, schonend wärme-
behandelt, sind länger haltbar

Ktn 90 St
Art. 107876

3,25 / Tet

Vollei

in flüssiger Form, aseptisch und 
sicher verpackt, Tetra Brik mit 
praktischem Drehverschluss, 
ohne Konservierungsstoffe und 
Geschmacksverstärker, einfaches 
Handling, lange haltbar
Ktn 12 x 1 kg Tet
Art. 61168

2,15 / Pck

Beluga Linsen 

besonders feine, aromatische 
Linsen-Spezialität, kleine, schwarz-
glänzende Linsen mit Maronen-
aroma, eignen sich besonders als 
Beilage zu Fischgerichten

Ktn 14 x 500 g Pck
Art. 107459

9,99 / Eim

Lieblings Kren

Der Meerrettich, naturscharf
immer wie frisch geraspelter 
Meerrettich, im Eimer, mehrere 
Monate gekühlt haltbar, jederzeit 
bequem verfügbar, ganz ohne 
selber zu raspeln
Eim 1000 g
Art. 94338

Lieblings Kren

mit Apfelstücken
vereint die gewohnte Meer-
rettichschärfe mit der Fruchtig-
keit des Apfels, passt perfekt zu 
Rindfleisch

Eim 400 g 
Art. 107948

6,49 / Eim

6,09 / Pck

Eier-Schöberl

lecker, leichte Suppeneinlage aus 
Brandteig, auch zum Garnieren auf 
Kuchen und Süßspeisen

Ktn 4 x 500 g Pck
Art. 74648

4,65 / Pck

Backerbsen

knusprige Backware, die ideale 
Suppeneinlage für alle klaren 
Suppen, auch als Knabbergebäck 
eine Köstlichkeit

Ktn 4 x 1 kg Pck
Art. 79131

3,69 / Tb

Salat-Mayonnaise 

mit 50 % Pflanzenöl, 
der fein-würzige Klas-
siker, neue Tube, ideale 
Entleerbarkeit

Ktn 6 x 875 ml Tb
Art. 70398

15,80 / Eim

Salsa-Sauce 

feurig-scharf gewürzt, 
mit Tomaten und Paprika 
verfeinert, schön stückig,
perfekt für TexMex-Ge-
richte oder zu Hähnchen
Eim 3 kg
Art. 97070

3,69 / Tb

Remoulade

mit 50 % Rapsöl, fein 
gehackter Petersilie,  
knackigen Gurken stück-
chen und herzhaften 
Zwiebeln, „Profi-Tube”
Ktn 6 x 875 ml Tb
Art. 70401

0,22 / St

Eier

lose, aus bayerischer Boden-
haltung, Größe L, braun, hohe 
Qualität, nur die besten und 
fehlerfreien Eier schaffen es in die 
Verpackung

Ktn 180 St
Art. 28981



Pfanne Kochtopf Fritteuse Grill

10 Convenience

BurgerparadeBurgerparade

31,90 / kg

TK Lammkarree
 
roh 
beste Lammfleischqualität aus 
Neuseeland, mit Knochen, 
sehr mageres Fleisch, 
Stück ca. 400 g
 
Ktn ca. 10 kg
Art. 52177

TK Rinderfilet

roh
Tournedos, Europa, portionierte
Steaks, ohne Fett und Sehne,
vakuumverpackt

Ktn 30 x 100 g St
Art. 03293

3,09 / St

TK Mini-Schweinehaxe

ohne Fett und Schwarte ge-
braten
kleine Schweinehaxe mit Speiche, 
fertig gebraten und herzhaft 
gewürzt

Ktn 40 x 180 g St
Art. 55713

1,749 / St 0,75 / St

TK Schweinelachsschnitzel

roh, paniert
Schnitzel aus frischem Schweine-
lachs geschnitten, küchenfertig 
zubereitet, paniert,  
mit 8 % Flüssigwürzung

Ktn 60 x 100 g St
Art. 45995

ca. 6 – 7 min. ca. 3 – 4 min.

??? / ??

TK Quinoa Chili Burger

vorfrittiert, vegetarisch
auf Basis von Quinoa, knuspriger 
Biss durch  Taccopanade, Mais, 
Bohnen und Chili sorgen für 
 Geschmack, Stück ca. 125 g

Ktn 3 x 1,75 kg Btl
Art. 101083

1,25 / St1,99 / St

TK Raw NoBeef Burger

roh, VEGAN
Burgerpatty auf Pflanzenprotein-
Basis, angereichert mit Vitamin 
B12

Ktn 20 x 113 g St
Art. 132068

TK Ochsenburger
rustikales Burgerpatty in Homestyle-Optik, aus dem Fleisch  
von ausschließlich süddeutschen Höhenfleckvieh-Ochsen,  
vollmundiger, kräftiger Rindfleischgeschmack,  
Stückgewicht 180 g
Art. 273217    

TK Waguy Burger 
rustikales Burgerpatty in Homestyle-Optik, aus dem Fleisch  
von  ausschließlich süddeutschem Wagyu,  
Stückgewicht 180 g
Art. 273222    

TK Dry Aged Beef Burger
rustikales Burgerpatty in Homestyle-Optik, aus mindestens  
4 Wochen gereiftem Fleisch von ausschließlich süddeutschen 
Höhenfleckvieh-Färsen, nussiger, kräftiger Rindfleischgeschmack, 
Stückgewicht 180 g
Art. 273224    
Ktn 2 x 15 x 180 g St

ca. 8 – 14 min.

2,49 / St

2,99 / St

3,89 / St
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Grill

11,49 / kg

TK Pfeffer Spießbraten

garfertig
ein abschnittfrei zugeschnittener 
Schweinenacken mit schmack-
hafter, würziger Füllung aus 
Rauchfleisch und Schweinebrät, 
außen mit Pfeffer gewürzt
Ktn 2 x ca. 3 kg St
Art. 60786

7,90 / kg

TK Hackbraten

gegart
hergestellt aus Schweine- und 
Rindfleisch, Eiern, Semmeln und 
feinen Gewürzen, schmeckt so, 
wie man es von zu Hause kennt

Ktn 4 x ca. 2 kg St
Art. 140528

1,75 / St

TK Hähnchenbrust

Filets, „Toscana”,  
ungegart, paniert
8 % Flüssigwürzung, ge-
füllt mit einer Blattspi-
nat-Käse-Creme
Ktn 20 x 150 g St
Art. 56384

G EFLÜG ELG EFLÜG EL --  G ENUSSG ENUSS   PURPUR

34,90 / kg

TK Entenbrust

roh, geräuchert
nach elsässischer Tradition mit 
Salz und einer Mischung von 
13 Gewürzen zubereitet, über 
Buchenholz kalt geräuchert

St ca. 300 g
Art. 46686

8,99 / kg

TK Hähnchenstreifen

in Cornflakespanade, vorgebacken
Premium-Fingerfood, aus dem 
ganzen Filet, saftiges Hähnchen-
filet, Stück ca. 35 g

Ktn 3 x 1 kg Btl
Art. 14636

ca. 6 – 8 min. ca. 22 min.

ca. 5 – 7 min.ca. 22 min.

TK Zwiebelmettwurst

Schinken, nur auftauen
feines Schinkenmett mit Zwiebel-
geschmack, leichte Verfügbarkeit, 
hohe Produktsicherheit, locker 
und streichfähig 

Ktn 16 x 500 g Pck
Art. 58687

3,99 / Pck

TK Pfannengyros

mariniert, ohne Fett gebraten
mageres Schweinegeschnetzeltes, 
nach Gyros Art gewürzt, ohne 
Zusatzstoffe, lose rollend I.Q.F. 
gefrostet, Beutel 48 x 20 g Stück

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 78302

10,40 / kgca. 2 min.ca. 14 min.

??? / ??

TK Chicken Haxen

gebraten
mild gewürzte Hähnchen -
unterschenkel, ohne Fuß-
gelenk, Stück ca. 100 g

Ktn 2 x 2,5 kg Btl 
Art. 61860

9,35 / kg

TK Hähnchenbrust

Filets „Natur”, roh
kalibriert, ungewürzt 
und fettarm, somit auch 
diätgeeignet,  
Stück ca. 140 g
Ktn 3 kg
Art. 54108

6,49 / kg

TK Hähnchenbrust

paniert, fertiggebraten
gewürzt, verzehrfertig, 
ohne deklarationspflich-
tige Zusatzstoffe, 
Stück ca. 140 g, kalibriert
Ktn 3 kg
Art. 63299

0,55 / St

TK Hähnchen

Mini Knusper-Schnitzel, 
gegart
Brustfilet, mit 8 % Flüssig-
würzung, mit Muschel-
cornflakes-Panade
Ktn 3 x 20 x 50 g St Pck
Art. 139649

6,59 / kg

G EFLÜG ELG EFLÜG EL --  G ENUSSG ENUSS   PURPUR

1,89 / St

TK Hähnchen

Roulade, „Florenz”, 
ungegart
Brustfilet, 8 % Flüssig-
würzung, gefüllt mit 
Blattspinat-Käse-Creme 
Ktn 20 x 150 g St
Art. 59841

G EFLÜG ELG EFLÜG EL --  G ENUSSG ENUSS   PURPUR
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8,40 / kg

TK Falafel

frittiert, durchgegart
veganes Kichererbsenerzeugnis, 
ausgewogen gewürzt, Bällchen 
ca. 2,5 – 3 cm

Ktn 5 kg
Art. 116945

10,90 / kg

TK Tortelli

Pomodoro e Mozzarella,  
vorgekocht
Paprika-Teigwaren mit Tomaten 
und Mozzarella (Füllung 42 %)

Ktn 2 x 2 kg Btl
Art. 81897

6,30 / kg

TK Pilzmaultaschen

garfertig
edle Füllung aus acht Sorten Pilzen, 
würzigen Zwiebeln und feinem 
Quark, eingehüllt in einen zarten 
Nudelteig, als Beilage oder als 
Monoprodukt, Stück ca. 50 g 
Ktn 3 x 1 kg Btl
Art. 67893

10 – 15 min.

ca. 12 – 15 min.

??? / ??

TK ??

???????
??
??
??
??

Ktn ??
Art. ??

3,99 / kg

TK Gnocchi

all’italiana, garfertig
Kartoffeln auf italienische Art als 
feine, geriffelte Klößchen, klein 
und mit vollem Geschmack, ob in 
Sauce oder im Auflauf – Gnocchi 
werden immer gerne gegessen
Ktn 5 kg
Art. 74327

ca. 12 min.7 – 9 min.

1,85 / Prt

TK Lasagne Gemüse

vorgegart
1/1 Gastronorm, Lasagne mit 
knackigem Gemüse in 
fruchtiger Tomatensauce, 
bedeckt von einer milden Spinat-
Bechamelsauce und Käse
Ktn 30 x 300 g Prt
Art. 52607

30 – 40 min.

0,63 / St

TK Back-Camembert

fertig gebacken 
45 % Fett i. Tr., fix und fertig  
paniert, herzhaft und mild, mit  
einer hochwertigen Knusper-
panade

Ktn 30 x 75 g St
Art. 232403

TK Zucchinihälften

mit Ratatouille und Mozzarella, 
roh, garfertig
gefüllt mit Gemüse und  
Mozzarellakäse, Stück ca. 165 g,
Ktn ca. 30 Stück

Ktn 5 kg
Art. 58040 49,50 / Ktn

ca. 1,65 / St25 – 30 min. 25 – 30 min.

20 – 55 min.

1,64 / St

TK Paprika Vital

roh, garfertig
mit Gemüsefüllung, Paprikahälfte, 
mit einer Füllung aus Getreide, 
Käse und Gemüse, pikant gewürzt, 
getoppt mit einer Kräuterfrisch-
käsezubereitung und Mozzarella
Ktn 50 x 200 g St
Art. 83248

ca. 15 – 18 min.0,95 / St

TK Kalbfleischfrikadelle

gebraten
Frikadelle aus reinem Kalbfleisch, 
verfeinert mit frischen Zwiebeln 
und Petersilie, mild gewürzt, ohne 
Fett gebraten

Ktn 40 x 80 g St 
Art. 62545

ca. 15 min.ca. 5 min.

??? / ??

TK Lasagne vegetarisch

,,Bolognese Art‘‘, vorgegart
1/1 Gastronorm, aromatisch ge-
würzt mit Tomatenwürfeln und  
mit Käse abgerundet
 

Ktn 30 x 280 g Prt
Art. 268863

30 – 40 min. 1,59 / Prt
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8,95 / kg4 – 5 min. 14 – 17 min. 3,38 / kg

TK Rösti

wie hausgemacht, vorgebacken
leicht angebraten, herrlich knusp-
rig, besticht durch seine wie haus-
gemachte Optik, herausragender 
Geschmack, Stück ca. 50 g 

Ktn 2 x 3 kg Btl
Art. 72954

TK Gemüse-Kartoffel Snack

vorgebacken in Sonnenblumenöl
gefüllte Gemüse-Kartoffel Bäll-
chen mit Frischkäse und Schnitt-
lauch, ideal für Fingerfood, schnell 
in der Zubereitung und einfach zu 
portionieren
Ktn 4 x 1 kg Btl
Art. 110484

4 – 5 min. 8 – 10 min.9 – 14 min.3,898 / kg

2,39 / kg

TK Potato Dippers

gegart
goldgelbe, knusprige Potato 
Dippers mit frischem und vollem 
Kartoffelgeschmack, sehen aus 
wie „hausgemacht”

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 47535

ca. 10 – 14 min.ca. 3 min.

3,19 / kg

TK Rosmarin-Kartoffeln

vorgebacken
pikant gewürzte Kartoffelspalten 
aus Qualitätskartoffeln und herr-
lich duftendem Rosmarin, in hoch-
wertigem Rapsöl vorgebacken

Ktn 2 x 2,5 kg Btl
Art. 75112

6,20 / kg

TK Süßkartoffel Gnocchi

cook & chill
orangegelbe Süßkartoffel- 
Gnocchi in typischer Muschel-
form, begeistern mit ihrem köst-
lichen Geschmack

Ktn 2 x 2,5 kg Btl
Art. 110529

TK Pizzaboden

roh, ohne Auftauen belegen 
Ø 29 cm   Art. 36032
Ktn 30 x ca. 260 g St

Ø 34 cm   Art. 02198
Ktn 20 x ca. 550 g St

1,75 / St

1,45 / St

7,65 / kg

TK Fiocchetti

mit Gorgonzola Käse, ungegart
kleines Teigsäckchen mit einem 
Füllungsanteil von 40 % aus Gor-
gonzola DOP, Grana Padano DOP 
und Ricotta, Stück 5,2 g

Ktn 3 kg
Art. 92575

2,85 / kg

TK CrissCuts®

Original Seasoned, garfertig
die Gitterkartoffel aus der ganzen
Kartoffel geschnitten, mit würzigem 
Chili- und Paprikageschmack

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 56974

0,39 / St

TK Böreksticks

mit Spinat, Mizithra und  
Fetakäse, backfertig
delikat, kleiner „Filo-
Teig-Stick”, aus knusp-
rigem Blätterteig
Ktn 100 x 100 g St
Art. 14687

ca. 25 min. 0,56 / St

TK Böreksticks

mit Hackfleischfüllung, 
backfertig
fein-knuspriger Blätter-
teig, gefüllt mit Halal-
Rinderhackfleisch
Ktn 100 x 100 g St
Art. 14694

1,38 / St

TK Strudel

Quinoa-Grünkohl, fertig
gebacken, vegetarisch
würzig abgeschmeckt 
mit Sojasoße

Ktn 36 x 200 g St
Art. 119791
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7,80 / kg

TK Onion Rings

Beer Battered Thick Cut
vegetarisch, vorgebacken
extra breit geschnittene, saftige 
Ringe aus ganzen Zwiebeln im 
Bierteig

Ktn 6 x 1 kg Btl
Art. 179030

12,80 / kg

TK Peppers

„Red & Hot”, vorgebacken
pikante Schärfe der roten Jalape-
ño-Chilis, cremig-milde Frischkäse-
füllung, die krosse Knusperpanade 
macht sie zum handlichen Snack

Ktn 6 x 1 kg Btl
Art. 46871

12,80 / kg

TK Mozzarella Sticks

„PRIMO”, vorgebacken, 11 cm
besonders lange Mozzarella-Sticks 
in richtig krosser Knusperpanade, 
mit feiner Butternote, einem 
Hauch Knoblauch und würzigen 
Kräutern, Stück ca. 28 g
Ktn 6 x 1 kg Btl
Art. 46872

ca. 4 min. ca. 9 min.ca. 3 min. 0,46 / St

TK Germknödel Powidl

vorgekocht
Dessertgermknödel mit Powidl-
füllung

Ktn 45 x 60 g St
Art. 104215

ca. 20 min. ca. 1 min.

1,63 / St

TK Pfannkuchen „Italia“

garfertig
goldbraun gebackener Eierpfann-
kuchen, köstlich gefüllt mit Papri-
ka, Tomaten, Zucchini, gegrillten 
Auberginen und Mozzarella

Ktn 30 x 200 g St
Art. 60316

5 – 6 min.20 – 25 min.

15 – 18 min.

0,56 / St

TK Waffeln

„Belgische Art“, gebacken
ungesüßte, goldbraun gebackene 
Waffeln

Ktn 48 x 40 g St
Art. 60317

ca. 5 – 6  min. ca. 4 – 5  min.

0,47 / St

TK Eierpfannkuchen

Quark/Rosinen 
fertig gebacken, rege-
nerierfertig, 2 x gefaltet, 
locker-luftige Eierpfann-
kuchen
Ktn 40 x 85 g St
Art. 105205

0,49 / St

TK Eierpfannkuchen

mit Heidelbeerfüllung
fertig gebacken, rege-
nerierfertig, 2 x gefaltet, 
locker-leicht, schnell und 
einfach zubereitet
Ktn 40 x 85 g St
Art. 105201

0,53 / St

TK Germknödel 

mit Powidlfüllung
fertig gegart, rege-
nerierfertig, mit brauner 
Butter und einem 
Zucker-Mohn-Gemisch 
Ktn 80 x 80 g St
Art. 140176

0,79 / St

TK Semmelknödel

roh
von Hand geformt, 
besonders flaumig, mit 
Petersilie verfeinert

Ktn 25 x 150 g St
Art. 123987

ca. 25 – 30 min. 6,25 / kg

TK Serviettenknödel

vorgekocht
in Scheiben geschnitten, 
mit Petersilie verfeinert, 
Premium Gastro Qualität,
Stück ca. 60 g, Btl 20 St
Ktn 4 x 1,2 kg Btl
Art. 43163

5,99 / kg

TK Leberknödel

vorgebacken
aus österreichischer 
Rinds- und Schweine-
leber, Stück ca. 40 g
Ktn 4 x 2 kg Btl
Art. 91568

7,35 / kg

ca. 0,29 / St
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18,90 / Pck

TK Käse-Sahnetorte

fertig gebacken
heller Biskuit mit Käsesahne auf 
einem Mürbeteigboden, mit  
Dekorpuderzucker bestäubt

Ktn 3 x 1900 g Pck
Art. 101516

TK Sandkuchen

fertig gebacken, 
vorgeschnitten
mit Puderzucker

Ktn 6 x 1 kg Pck
Art. 87292

6,65 / Pck

TK Nusskuchen

fertig gebacken, 
vorgeschnitten
mit Puderzucker

Ktn 6 x 1 kg Pck
Art. 87293

6,98 / Pck

TK Bergbauernbrot

Walnuss, vorgebacken
mit Walnuss-Stückchen 
im Teig, der perfekte 
Begleiter zu einer Käse-
platte
Ktn 15 x 500 g St
Art. 48624

3,25 / St

0,59 / St

TK Bauernbrötchen

vorgebacken
rustikales Weizenbrötchen mit 
einem wild vorhandenen Ausbund 
und einer Hirse-Leinsamen-Se-
sam-Kürbiskern-Mohn-Bestreuung 
auf der Oberfläche
Ktn 4 x 15 x 90 g St
Art. 111371

1,18 / St

TK Riesen-Laugenbrezel

vorgegärt
einfaches Backen in verschie-
denen Ofensystemen, hohe 
Gelingsicherheit

Ktn 2 x 11 x 250 g St
Art. 70950

2,15 / St

TK Bauernbrot

Altdeutsches, vorgebacken
typisch deutsches Roggenmisch-
brot, dunkel – wie es sein soll

Ktn 12 x 750 g St
Art. 126741

TK Kürbiskernbrötchen

halb gebacken
eckig, Stück 88 g

Ktn 100 x 88 g St
Art. 71316

0,289 / St 1,19 / St

TK Fladenbrot

vorgebacken
türkisches Nationalbrot, rund, 
mit Sesam bestreut

Ktn 10 x 500 g St
Art. 86798

0,49 / St

TK Laugenbrezel

fertig gebacken
mit Schnitt und Salzbeipack

Ktn 4 x 12 x 70 g St
Art. 62257

19,75 / St

TK Carrot Cake

VEGAN 
fertig gebacken und vorge-
schnitten in 14 Stück
Rührteigkuchen mit Möhrenwür-
feln, Haselnüssen, Zimt, Fondant 
und Pistazien 
Ktn 4 x 975 g St
Art. 153808
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TK Strudelteig

Original Wiener, roh
gezogener Strudelteig 
zum Verarbeiten

Ktn 3 x 16 x 50 g Pck
Art. 83979

0,68 / Pck

TK Blueberry Muffin

fertig gebacken
mit saftigen Heidelbeeren 
und zart-knusprigen 
Streuseln auf herrlich 
softer Masse
Ktn 3 x 12 x 100 g St
Art. 84815

0,92 / St

TK American Donut 

Classic, gebacken
einfach auftauen und 
dekorieren, perfekte 
Basis für kreative Back-
variationen
Ktn 96 x 45 g St
Art. 75494

0,33 / St

23,50 / Pck

TK Käse-Sahne-Schnitte

Heidelbeer, fertig gebacken
GLUTEN– / LAKTOSEFREI
zwei glutenfreie Rührteigböden, 
lockere, laktosefreie Käse-Sahne-
Füllung, mit aromatischen Heidel-
beeren, vorgeschn. in 12 Stücke
Ktn 4 x 1950 g Pck
Art. 100854

24,30 / Pck

TK Donauwelle

fertig gebacken
lockere, helle und dunkle Rührteig-
masse, saftige Sauerkirschen, helle 
Creme, überzogen mit einer kakao-
haltigen Fettglasur in Wellendekor,
vorgeschnitten in 20 Stücke
Ktn 3 x 2200 g Pck
Art. 269127

0,25 / St

TK Mini Schleife

mit Schokolade, backfertig
süßes Mini-Feingebäck, Crois-
santteig mit reiner Butter, mit 
wohlschmeckender, süßer
Konditorcreme und Schokoladen-
splittern
Ktn 100 x 28 g St
Art. 65197

0,33 / St

TK Mini Danish Selection

vorgebacken
fünf köstliche Mini-Spezialitäten: 
Raspberry Crown, Vanilla Crown, 
Maple Pecan Plait, Apple Coro-
net, Cinnamon Swirl

Ktn 5 x 24 x 42 g Btl
Art. 80394

0,48 / St

TK Pita Tasche

fertig gebacken 
köstliche Pita Tasche mit einem 
Durchmesser von ca. 150 mm

Ktn 16 x 6 x 80 g St
Art. 88026

0,76 / St

TK Apfelstrudel

Schnitten, regenerierfertig, 
vorgebacken gezogener Teig, 
Apfelstücke und Sultaninen

Ktn 6 x 6 x 160 g St
Art. 46634

6,49 / St

TK Landstrudel

backfertig
traditioneller Apfelstrudel aus 
dünn gezogenem Ölteig

Ktn 4 x 1,5 kg St
Art. 111875

TK Feingebäck Mini-Mix

vorgegart
4-fach sortiert: Extravagant mit Creme 
(40 g), Cranberry-Plunderschleifen  
(30 g), Schoko-Plunderschleifen   
(28 g), Zimtschnecken (35 g), ideal  
für Frühstück oder Kaffeepause
Ktn 140 St
Art. 46185

0,33 / St
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23,70 / Eim

Fruchtaufstrich

Weichsel
Fruchtanteil 45 %, köstlicher 
Weichsel-Fruchtaufstrich von 
höchster Qualität

Eim 5 kg
Art. 96483

20,50 / Eim

Fruchtaufstrich

Orange   
Fruchtanteil 30 %

Eim 5 kg
Art. 96484

2,15 / Pck

6-Sorten-Brotkorb

Roggen-Vollkornbrot, Vollkorn-
Sonne, Leinsamen, Spezial Leicht, 
Fitness-Brot, Vollkornbrot für 
Kinder, Pck = 10 x 50 g Prt

Ktn 12 x 500 g Pck
Art. 41221

1,83 / Pck

Roggen Vollkornbrot 

herzhaft-kernig
ein echtes Roggen-Vollkornbrot 
aus Roggen, Wasser, Salz und 
sonst nichts, ohne Zusatz von 
Konservierungsstoffen, Roggen 
aus der Region, Pck = 10 x 50 g Prt
Ktn 12 x 10 x 50 g Pck
Art. 87641

Haselnusskrokant

zum Verfeinern und Dekorieren 
von Gebäcken, Eis und Desserts, 
fix und fertig

Eim 3,5 kg
Art. 58267 39,90 / Eim

ca. 11,40 / kg0,79 / St

TK Cookie 

fertig gebacken
Belgian Chocolate  
 Art. 104308

Triple Belgian Chocolate  
 Art. 104309
Ktn 30 x 76 g St

7,60 / kg

Quelli Kaltbindemittel

für Fruchtsäfte und Fruchtmark, 
gleichzeitig schnitt- und gefrier-
stabil, ideal auch zum Binden von 
überschüssigen Flüssigkeiten aus 
frischen oder TK-Früchten

Ktn 2 x 2,5 kg Pck
Art. 126532

9,30 / kg

Waffel-Mix

Grundmischung zur einfachen 
Herstellung von Waffeln

Sac 10 kg
Art. 07079

3,99 / Gl

Mehrfruchtkonfitüre

Rumtopf
Sauerkirschen, Brombeeren, Hei-
delbeeren, Erdbeeren sowie rote 
Johannisbeeren werden in dieser 
Spezialität vereint

Ktn 6 x 450 g Gl
Art. 52831

6,60 / Gl

Lindenhonig

fein-cremige Honigspezialität mit 
leicht minzigem Geschmack

Ktn 6 x 500 g Gl
Art. 60146
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Schokostäbchen

Dark + White, X-Large
Schokoladenstäbchen 
zum Dekorieren, Garnie-
ren oder zum Naschen, 
Pck 115 St
Ktn 4 x 900 g Pck
Art. 68326

23,75 / Pck

Rohrzucker

besonders intensiv und 
rein im Geschmack, aus 
tropischem Zuckerrohr 
bester Qualität

Ktn 2000 x 4,6 g Btl
Art. 78945

41,00 / Ktn

Fruchtgummi

Schlafschäfchen
farbenfrohe Frucht-
gummis in kleiner 
Portionsgröße

Ktn 6 x 100 x 8,5 g Ds
Art. 140119

11,20 / Ds

Schokostäbchen

White + Dark, X-Large
Schokoladenstäbchen 
zum Dekorieren, Garnie-
ren oder zum Naschen, 
Pck 115 St
Ktn 4 x 900 g Pck
Art. 68327

25,50 / Pck

1,39 / Btl

Maisgrieß 

vielseitig anwendbar und einfach 
zu verwenden, für die Zuberei-
tung von Polenta-Gerichten, 
süß oder salzig, Backwaren oder 
Tortillas 

Ktn 5 x 1 kg Btl
Art. 70637

0,99 / kg

Dinkelkörner

Getreiderohkörner, ganz,
aus Deutschland

Sac 5 kg
Art. 69605

42,00 / Fl

Lebensmittelfarbe

Lebensmittelfarbstoffzubereitung 
zum Färben von feinen Back-
waren, Speiseeis, Dessertspeisen 
und Zuckerwaren, Farbe: Eigelb Plus

Ktn 4 x 1 kg Fl
Art. 48174

7,80 / kg

Fond Royal Standmittel

Neutral
dient als Basisprodukt für die 
verschiedensten Geschmacks-
richtungen

Ktn 5 kg
Art. 89598

1,80 / Pck

Cornflakes

GLUTEN– / LAKTOSEFREI
mit 8 wertvollen Vitaminen,
zubereitet ohne Palmöl, Soja 
und Konservierungsstoffe

Ktn 6 x 250 g Pck
Art. 103617

2,99 / Pck

Fruit Müsli 

GLUTENFREI
Früchtemüsli aus knusprigen 
Frühstücksflocken, süßen Rosinen, 
Datteln, Apfelstückchen, Preisel-
beeren und knackigen Mandel-
splittern
Ktn 6 x 375 g Pck
Art. 83807

Crispearls

White Chocolate
Getreideprodukte 
überzogen mit weißer 
Schokolade

Ktn 4 x 800 g Btl
Art. 55183

16,25 / Btl 14,75 / Btl

Crispearls

Gold Salted Caramel
Getreideprodukte über-
zogen mit gesalzener 
Karamel-Schokolade

Ktn 4 x 800 g Btl
Art. 73527
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8,99 / Btl

TK Muscheln

Grünschalen Muscheln
lat. Perna canaliculus
1 / 2 Schale, 
30 – 45 Stück   kg

Btl 800 g
Art. 21728 

15,95 / Btl

TK Paz. Klieschenfilet

lat. Limanda aspera
Einzelfilet, ohne Haut mit fester, 
zarter Textur und einem milden, 
süßen Geschmack, Stück 120 – 
160 g, 4 kg Nettoeinwaage
 
Ktn 5 kg
Art. 93814

38,75 / Ktn

TK Seelachsfilet

lat. Pollachius virens
atlantischer Seelachs, Einzelfilet-
Portionen, ohne Haut, perlgraues, 
festes Fleisch, unpaniert, zum Gril-
len, Dünsten, Backen, Braten, Stück 
160 – 180 g, 4 kg Nettoeinwaage
Ktn 5 kg
Art. 263674

42,75 / Ktn

TK Alaska-Seelachsfilets

MSC, Senf-Honigfüllung 
lat. Theragra chalcogramma
Knusperfilet mit Senf-Honig-
füllung, vorgebraten, praktisch 
grätenfrei, singlefrozen
Ktn 60 x 100 g St
Art. 120392 52,80 / Ktn

0,88 / St

TK Alaska-Seelachsfilets

MSC, im Backteig
lat. Theragra chalcogramma,
praktisch grätenfrei, umhüllt von 
knusprig-würzigem Backteig, 
vorgebacken
Ktn 35 x 170 g St
Art. 63441 43,75 / Ktn

1,25 / St

67,25 / Ktn

TK Kap-Seehechtfilet 

lat. Merluccius capensis/paradoxus
Müllerin Art, mehliert, vorgebra-
ten, Stück ca. 150 – 180 g

Ktn 5 kg
Art. 99171

36,50 / Ktn

TK Paz. Schollenfilet

lat. Lepidopsetta bilineata
Natur-Doppelfilets, paniert, 
ohne Haut, praktisch grätenfrei, 
einzeln tiefgefroren
Stück 140 – 160 g    Art. 40948
Stück 160 – 180 g    Art. 91421

Ktn 5 kg

9,99 / Box

TK Torpedo Prawns

lat. Litopenaeus vannamei
Garnelen, roh, entdarmt, 
mit Schwanzsegment, 
paniert

Box 1 kg
Art. 500689

28,95 / Btl

9,29 / Btl

TK Mahi Mahi
 
lat. Coryphaena hippurus
Goldmakrele, ohne Haut, 
ohne Gräten, roh, 
Stück 140 – 190 g, 
800 g Nettoeinwaage
Btl 1 kg
Art. 43506

8,39 / Btl

TK Calamari

lat. Loligo chinensis
Tintenfisch mit Kopf, 
geputzt, 21/40 er, 
800 g Nettoeinwaage

Btl 1 kg
Art. 34876

TK Party-Garnelen

lat. Litopenaeus vannamei
26/30 er, IQF, gekocht, 
geschält, entdarmt, mit 
Schwanzstück, glasiert, 
800 g Nettoeinwaage
Btl 1 kg
Art. 66853

TK Tiefsee-Scallops

lat. Placopecten magel-
lanicus
8/12 er, roh, ohne Scha-
le, ohne Rogen, IQF, 
800 g Nettoeinwaage
Btl 1 kg
Art. 33902

Fisch
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Curry Paste

Rot
COCK BRAND
aus Thailand

Ktn 24 x 400 g Be
Art. 79370

2,49 / Be

Japan Miso-Suppenpaste

VEGAN 
SHINJYO MISO 
hell Art. 48773
dunkel Art. 48769
 
Ktn 10 x 500 g Pck 

2,99 / Pck 2,68 / Be

Paprikapaste scharf

SEMPIO
zum Würzen von Suppen  
und Saucen
 

Ktn 12 x 500 g Be
Art. 64159

12,60 / Btl

Cashewkerne

 
leicht verfärbt, naturbelassene  
Cashewkerne zum Snacken,  
Kochen und Backen

Ktn 15 x 1 kg Btl
Art. 120221

2,98 / Gl

Erdnusspaste

kräftige Röstnote, nussiges Aro-
ma, Balance von süß und salzig, 
angenehm körnige Konsistenz,  
für kalte oder warme Speisen
 
Ktn 12 x 500 g Gl
Art. 90154

Pflaumenwein 

CHOYA SILVER
Japan, Ume,  
Alkoholgehalt: 10 % Vol.

Box 10 Ltr 
Art. 34132 

31,00 / Box

1,99 / Btl

Mie-Nudeln

SWALLOW SAILING  
hochwertige Qualität,  
aus Südostasien

Ktn 30 x 454 g Btl
Art. 20014

4,85 / Pck

Glasnudeln lang

VERMICELLI
vielseitig einsetzbar,  
sehr kalorienarm

Ktn 15 x 1 kg Pck
Art. 16138

6,99 / Gl

Tom Yum Paste

COCK BRAND 
instant, scharf saure 
Paste, aus Thailand

Ktn 12 x 900 g Gl
Art. 90440

Kokosnussmilch

AROY-D 
zum Kochen und  
Verfeinern

Ktn 6 x 2900 ml Ds
Art. 41711

11,65 / Ds

6,29 / Fl

Sojasauce

KIKKOMAN
asiatische Würzsauce 
 

Ktn 6 x 1 Ltr Fl 
Art. 59281
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4,45 / Fl

Silvaner First Class®

vom Terroir geprägt, wächst auf dem  
Muschelkalkboden gutseigener Weinberge,
ein feiner Essensbegleiter der modernen 
Küche, Alkoholgehalt: 12 % Vol.,
Serviertemperatur: 8 °C
 
Ktn 6 x 0,75 Ltr Fl
Art. 45648

4,49 / Fl

BIO Grüner Veltliner

leicht und fruchtig
grünlich gelbe Farbe mit würzigem Bukett 
und feinem Fruchtaroma, der Wein passt zu 
Vorspeisen, kalten Brotzeiten, Geflügel- und 
Schweinefleisch, Alkoholgehalt: 11,5 % Vol., 
Serviertemperatur: 12 °C  
Ktn 6 x 0,75 Ltr Fl
Art. 83004

Weinviertel • Österreich

Buchmayer

4,49 / Fl

BIO Blauer Zweigelt

leicht und fruchtig
fruchtiger Kirschton und milde Würze, 
angenehm zu trinken, zur Jause, deftigen 
Schweinefleischgerichten, Rind oder Wild, 
Alkoholgehalt: 12 % Vol.,  
Serviertemperatur: 14 °C 
Ktn 6 x 0,75 Ltr Fl
Art. 89234

Weinviertel • Österreich

Buchmayer

17,20 / Fl

Bärwurz

unverkennbar und etwas eigen-
willig im Geschmack, Alkoholge-
halt: 40 % Vol.

Ktn 6 x 1 Ltr Fl
Art. 11874016,00 / Kis

0,80 / Fl

Hefe-Weißbier

alkoholfrei
spritzig-frisch mit weißbier-
typischen Frucht-, sowie feinen 
Malz- und Hefearomen, ein 
wahres Geschmackserlebnis
Kis 20 x 0,5 Ltr Fl MW
Art. 08646

4,45 / Fl

Müller Thurgau First Class®

frische Aromatik, die natürliche Kohlensäure 
tänzelt auf der Zunge, die Trauben wach-
sen in den eigenen Weinbergen des noch 
jungen Weingutes, gesunde Trauben, von 
Hand gelesen, Alkoholgehalt: 10,5 % Vol.,
Serviertemperatur: 8 °C
Ktn 6 x 0,75 Ltr Fl
Art. 108954

Sport Fit

kalorienarmes isotonisches Erfri-
schungsgetränk mit Grapefruit-
Zitrone-Geschmack, Fruchtgehalt: 
6 %, mit Zusatz von Vitaminen 
und Magnesium
Kis 20 x 0,5 Ltr Fl MW
Art. 30076 7,00 / Kis

0,35 / Fl

Cola-Mix-Limonade

mit 3 % Fruchtgehalt, ohne 
Süßstoffe

Kis 20 x 0,5 Ltr Fl
Art. 16413 6,00 / Kis

0,30 / Fl

Wein / Bier / Getränke 

Natur Radler

aus Münchner Hell und naturtrüber 
Zitronenlimonade, erfrischend und 
angenehm-fruchtig, aus 100 %  
natürlichen Zutaten hergestellt,  
Alkoholgehalt: 2,5 % Vol.
Kis 20 x 0,5 Ltr Fl MW 
Art. 16519 15,80 / Kis

0,79 / Fl

Münchner Hell

Gut. Besser. Paulaner. 
Münchner Hellbier, süffig, mild und 
vollmundig, dezente Hopfennote, 
leichtes Malzaroma,  
Alkoholgehalt: 4,9 % Vol.
Kis 20 x 0,5 Ltr Fl MW 
Art. 13578 16,00 / Kis

0,80 / Fl
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??? / ??

ViO Mineralwasser

natürliches Mineralwasser 
Still Art. 23813 
Medium  Art. 13441 

 
Kis 12 x 0,75 Ltr Fl MW

9,00 / Kis

0,75 / Fl

DASTONIC Ambition

Tonic Water aus Citrus-
früchtedestillat mit viel 
Kohlensäure für den 
ultimativen Genuss 
Kis 24 x 0,2 Ltr Fl MW
Art. 260734

25,68 / Kis

1,07 / Fl

DASTONIC Signature

Tonic Water mit feinem 
Gewürzdestillat für 
unvergessliche Kompo-
sitionen 
Kis 24 x 0,2 Ltr Fl MW
Art. 260748

25,68 / Kis

1,07 / Fl

DASLEMON Heaven

himmlisches Bitter 
Lemon mit Curaçao-, 
Zitronengras- und  
Chinarindendestillat 
Kis 24 x 0,2 Ltr Fl MW
Art. 260758

25,68 / Kis

1,07 / Fl

3,69 / Pck

Löffelbiscuits

„Savoiardi“ 
mit 26 % Eierinhalt, 
ideal für Tiramisu, 
weiche Desserts und 
Kuchen
Ktn 10 x 500 g Pck
Art. 91312

8,80 / Gl

Café HAG

entkoffeiniert
klassisch mild

Ktn 6 x 100 g Gl
Art. 106595

1,65 / Pck

8 Kräuter

TEEKANNE
Mischung aus Fenchel, 
Kamille, Pfefferminze, 
Rotbusch, Zitronenver-
bene und Süßholz
Ktn 12 x 20 x 2 g Pck
Art. 81456

1,65 / Pck

Grüner Tee

TEEKANNE
Genuss mit sanfter Bele-
bung und den positiven 
Wirkungen auf Wohlbe-
finden und Gesundheit
Ktn 12 x 20 x 1,75 g Pck
Art. 92166

2,08 / Pck

Tee ProfiLine

kuvertiert 
Klassik  Art. 72428
Darjeeling  Art. 72433
Ktn 12 x 25 x 1,75 g Pck

Pfefferminze  Art. 86090
Ktn 12 x 25 x 2,25 g Pck  

0,37 / Tet

Joyce Aqua

stilles Tafelwasser, 
pfandfrei
das stille Wasser mit 
Frischetouch

Ktn 12 x 500 ml Tet
Art. 97984

ViO Schorle

Rhabarber  Art. 114188
Johannisbeer Art. 114189
Apfel Art. 117363

Kis 24 x 0,3 Ltr Fl MW

16,80 / Kis

0,70 / Fl

1,35 / Tet

Sonny 

mit Schraubverschluss
100 % Orangensaft Art. 61483

Schwarze Johannisbeernektar   
 Art. 111576
Ktn 12 x 1 Ltr Tet

0,83 / Tet

Sonny 

mit Schraubverschluss
Multivitamin Art. 132786
50 %
Apfel  Art. 61482
100 % Apfelsaft

Ktn 12 x 1 Ltr Tet

0,22 / Prt

Café HAG 

Tassenportionen,
klassisch mild

Ktn 8 x 25 x 1,8 g Prt
Art. 43740

Getränke / Tee / Kaffee / Süßwaren

1,11 / Tet
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Backofen und Grillreiniger

zur Reinigung von Backöfen, 
Grills, Wurstbrätern, Kippbrat-
pfannen, löst gründlich und hoch 
wirksam eingebrannte Verschmut-
zungen, für die Kaltreinigung

Ktn 10 x 1 Ltr Fl
Art. 96078

5,90 / Fl5,50 / Fl

Badezimmer Rein

gebrauchsfertige Lösung mit 
Abperl-Effekt, desinfizierend 
gemäß EN 1276, reduziert Kalk-
ablagerungen, materialschonend 
durch natürliche Säure 

Ktn 10 x 1 Ltr Fl
Art. 51952

Bäcker-Faltenbeutel

aus Papier, 20 x 7 x 42 cm,
Neutralmotiv, gefädelt

Ktn 1000 St
Art. 50832

49,00 / Ktn25,00 / Ktn

Bäcker-Faltenbeutel

aus Papier, 14 x 6 x 28 cm,
Neutralmotiv, gefädelt

Ktn 1000 St
Art. 78444

Spezialreiniger

etolit Clean 
flüssig, für manuelle und auto-
matische Reinigung von Kombi-
dämpfern, löst auch starke 
Verkrustungen

Kan 10 Ltr
Art. 78236

29,90 / Kan89,00 / Kan

Geschirrreiniger

etolit 8000, flüssig
hochalkalisch, stärkelösend, 
universell einsetzbar, bleichend, 
für alle Wasserhärten geeignet

Kan 25 kg
Art. 53398

Gläser Reiniger

mit medizinischem Handschutz 
für die manuelle Reinigung 
von Gläsern, unparfümiert und 
geschmacks neutral, Hautschonung 
durch Pharmatox Sehnde bestä-
tigt, für 2500 Liter Spülwasser
Ktn 10 x 1 Ltr Fl
Art. 51905

7,80 / Fl9,90 / Fl

Kaffeemaschinen Reiniger

Pulver
zur Reinigung von professionellen
und semiprofessionellen Kaffee-, 
Espressomaschinen, Heißgetränke -
automaten und Thermobehältern

Ktn 10 x 1 kg Fl
Art. 51929

2,49 / Fl

Brennspiritus

mit Alkohol, aus pflanzlichen 
Stoffen, für Haushalt, Freizeit, 
Auto und Handwerk

Ktn 12 x 1 Ltr Fl
Art. 64235

2,80 / Ds

Möbelspray

Pronto Holz-Flächen 5in1,  
entfernt Staub, Fingerabdrücke, 
Schlieren und Flecken, schützt vor 
täglicher Abnutzung

Ktn 6 x 250 ml Ds
Art. 62804

Alle Angebote sind freibleibend. Preise verstehen sich in Euro ohne MwSt. Solange der Vorrat reicht. Irrtum vorbehalten. Lieferung im Turnus frei Haus.



Non Food 24

4,50 / Pck

Holz-Rührstäbe

„pure”, 14 cm x 5 mm
biologisch abbaubar und 
kompostierbar, aus natürlich 
hellem Birkenholz, daher nicht 
gebleicht, splitterfrei, stabil und 
geschmacksneutral
Ktn 10 x 1000 St Pck
Art. 71785

17,50 / Pck

Pappteller

aus 100 % Frischfaserkarton, 
aus nachhaltiger Forstwirtschaft, 
eckig, 16,5 x 23 cm, weiß

Ktn 2 x 250 St Pck
Art. 49442

4,85 / Pck

Fingerfood Spieße

aus Bambus, Golf, 18 cm lang, 
verpackt in einer Pappbox mit 
transparenter Haube

Ktn 6 x 250 St Pck
Art. 92046

1,99 / Pck

Holzgabeln

Länge 160 mm, braun

Ktn 20 x 100 St Pck
Art. 117942

2,49 / Pck

Holzlöffel

Länge 165 mm, braun

Ktn 20 x 100 St Pck
Art. 117943

1,99 / Pck

Holzmesser

Länge 160 mm, braun

Ktn 20 x 100 St Pck
Art. 117941

2,75 / Pck

Toilettenpapier

2-lagig, 250 Blatt pro Rolle,  
aus 100 % Altpapier, chlorfrei 
gebleicht, hochweiß

Ktn 8 x 8 Rol Pck
Art. 41130

Seminare in unserer Showküche:

Bitte melden Sie sich telefonisch unter 08545/17-0 bei Ihrem zuständigen Fachberater, per Fax unter 08545/17-11 oder per E-Mail 
unter lisa.nothing@troiber.de mindestens 14 Tage vor dem jeweiligen Seminar an. Mit der Zahlung des Unkostenbeitrages ist Ihre 
Teilnahme automatisch gebucht. Bei Überbuchung werden Sie selbstverständlich von uns informiert.

Profiseminar - Küchentechnik

Rational iKitchen live
Kompromisslose Produktion – wie man mit weniger mehr schafft.

Die Herausforderung: Weniger Fachkräfte, hoher Kostendruck, gestiegene Qualitätsanforderungen.

Die Lösung: iKitchen, die Kombination aus iCombi Pro, iVario Pro und ConnectedCooking.
Ein System, das mitdenkt, erfahren ist, dazulernt und nichts vergisst.

Termin: 23.11.2023           Uhrzeit: 14.30 Uhr           Preis: kostenlos             Ort: Showküche Troiber Hofkirchen
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„Auf Knopfdruck, immer perfekt “

25 Aus unserer Gastrotechnik

Für Auskünfte zu Sortiment und Angebot  
erreichen Sie unsere Gastrotechnik unter  
Tel 0 85 45 /17-51
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ESGE-Zauberstab

G 200 Gastro
•  Leistung: 200 W, 230 V ~, 50 Hz
•  Stufe 1: 12.000 U/Min.  

Stufe 2: 17.000 U/Min.
•  für bis zu ca. 20 Liter Flüssigkeit
•  Twinschalter
•  Spiralkabel, Länge 60 cm,  

ausziehbar bis 150 cm
•  KB-Zeit 5 Minuten 
•  längere Antriebswelle für die 

Eintauchtiefe von ca. 29 cm
•  1 Jahr Garantie
•  Zubehör: Multifunktionsmesser, 

Schlagscheibe, Quirlscheibe, 
Wandhalter, Bedienungsan-
leitung mit Rezepten

• Maße: Ø 7,2 x H 39,5 cm

 
Kochkoffer ”Plaza“

Maße: L 49 x B 36 x H 11 cm  
Inhalt:
• Filiermesser, flex., geschm., 
 18 cm
• Tranchiermesser, geschm.,  
 21 cm
• Kochmesser, geschm., 23 cm
• Universalmesser, Wellenschliff, 
 26 cm
• Palette, 23 cm
• Tourniermesser, 6 cm
• Küchenmesser, 10 cm
• Buntschneidemesser, 12 cm
• Ausbeinmesser, 13 cm
• Küchengabel, geschm., 18 cm
• Koch-Wetzstahl, 25 cm
• Zitronenschaber
• Zitronenritzer
• Fruchtausstecher
• Spicknadelbüchse mit
   Spicknadel, 20 cm, mit Klappe
• Dressiernadel, gebogen, 
 18 cm
• Dressiernadel, gerade,18 cm

165,00 / St359,00 / St

32,00 / St

Handdruck-Sprühpistole

zur Handreinigung
• aus stabilem Kunststoff gefertigt
•  extra leicht in der Handhabung 

und widerstandsfähig
•   eingebauter Pumpmechanismus 

für Reinigung auf Knopfdruck

185,00 / St

Elektro Wasserbad

mit Wasserablaufhahn
• aus Chromnickelstahl
• Größe 1/1 GN, 200 mm tief
• Anschlusswert:  
  1,2 kW / 230 V 50 Hz
• Maße: B 35,5 x T 55 x H 29,5 cm

Portionswaage

Typ PW 501
•  Portions-, Kompakt- und Diätwaage
•  gut ablesbares LC-Display
•  TARA Funktion
•  automatische Abschaltung
•  abnehmbare, rostfreie Edelstahl- 

Wiegefläche, 177 x 140 mm
•  Batteriebetrieb: 4 x 1,5 V
•  Maße: B 177 x T 223 x H 38 mm

65,00 / St

Buffetvitrine

Typ 5400 2E-K
•  für die Präsentation temperaturunemp-

findlicher Speisen
•  die auf 2 Ebenen ausgelegten Waren 

wie z. B. Gebäck, trockener Kuchen,  
Pralinen, belegte Brötchen oder  
Sandwiches können beidseitig ent-
nommen werden

• Material: Glas und Edelstahl
• Farbe: silber 
• Maße: B 550 x T 375 x H 370 mm

185,00 / St
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0,72 / St

TK Rinderfrikadelle 

ohne Fett gebraten
aus natürlichen, frischen Zutaten, 
herzhaft gewürzt und mit feinen 
Kräutern abgeschmeckt, leckere 
Röstaromen, einzeln entnehmbar, 
Stück 60 g
Ktn 2 x 50 x 60 g St
Art. 140496

11,99 / kg

TK Putengyros

mariniert, gebraten
mageres, geschnetzeltes Puten-
keulenfleisch, nach Gyrosart 
gewürzt und mariniert, ideal als 
Tellergericht mit Zaziki, Krautsalat 
und Reis oder in der Pitatasche
Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 76229

1,65 / St

TK Geflügel-Hacksteak

ohne Fett gebraten
aus Puten- und Hähnchenfleisch, 
mit rustikalen Grillstreifen,  
I.Q.F., im Schlauchbeutel,  
Stück ca. 180 g

Ktn 2 x 15 x 180 g St
Art. 117689

11,50 / kg

TK Bifteki

ohne Fett gebraten
saftiges Rinderhackfleisch mit  
Weißkäsewürfeln, einzeln schock-
gefrostet, ohne Zusatzstoffe, 
Stück ca. 75 g, Beutel 40 Stück

Ktn 2 x 3 kg Btl
Art. 117365

1,24 / St

TK Schweineschnitzel

flüssig gewürzt, paniert
„Marienfelder”, frisches Schweine-
fleisch aus der Oberschale, mit 
einer braunen, krossen Panade

Ktn 50 x 140 g St
Art. 140486

9,49 / kg

TK Mettbällchen

gebrüht
runde, leicht gräuliche, mild ge-
würzte Mettbällchen aus Schwei-
nefleisch, mit Kräutern, in Wasser 
gegart, Stückgewicht ca. 3 – 5 g

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 258646

Personal-Probleme?
Exzellent zubereitet – mit festen Programmen

Bifteki
 Egal von wem    Egal wann    Egal wo

„Auf Knopfdruck, immer perfekt “

Für Auskünfte zu Sortiment und Angebot  
erreichen Sie unsere Gastrotechnik unter  
Tel 0 85 45 /17-51

ca. 4,5 min.ca. 3 – 4 min.

ca. 12 min.

ca. 3,5 min.ca. 3 min.

ca. 15 min.

ca. 2 min.ca. 3 min.

ca. 12 min.

ca. 2 min.

ca. 14 min.

ca. 15 min.ca. 3 min. ca. 6 – 8 min.ca. 3 min.


